t1
Sea a . R—> R lafuncién definida por a(x) = J'Wdt
+
0

Realizar lo siguiente:

a) Calcular '(X) y «"(X) .

Solucion.

1
Puesto que f(t) = 0 es continua VX € R, por el Primer Teorema Fundamental del Calculo, se
. . ’ 1
sigue que a(X) es derivabley a'(X) = l—z,VX eR
+ X

2X
Por otro lado, a"(X) = ———,VXxeR

(1+ x2)

b) Demostrar que a(X) es creciente en (—oo,oo)

Demostracion.

1
Por el inciso anterior, a'(X) = ——,VXeR
1+x

Por tanto a'(X) >0,VX e (—oo,oo) . Por tanto, a(X) es creciente en (—O0,00). Q.E.D.

c) Demostrar que a(X) es una funcién impar. Esto es, demostrar que a(—X) = —a(X)

Demostracion.

—-X 1 —X 1
a(-x)= !thdt:! f (©ydt, donde f(t)=—
cb b
Sabemos que I f(X)dX:CI f (cx)dx , entonces
—X ;—a (-1)x : X X 1 X 1
—X)= dt = f()dt=(-1| f(-)dt=—| ———dt =—| —dt =—
(=] ({)o (Ot = (D] (=~ st =~ -t =—a(x)

Por tanto, a(—X) = —a(X). Q.E.D.

d) Demostrar que %dt < a(x) Sl+j£2dt,VX >1.
o (1+1) 1t

Demostracion.



1
Puesto que <

Vt, entonces

1
dt < dt,vx>0 --- (1
2 £1+t2 @

¢
!(1+t)

(1+t)°  1+t*

Por otro lado,

1
1+t

1 X
2S1,Vte[0,1] y ﬁS%,Vt>l entoncesj ! dt+.[ ! dt£1+j
+ 1

%ﬂt“'(a
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(1+ )2 1+ £ #

1 X

De (1) y (2), tenemos ~dt Sj ! - dt Sl+I£2dt,VX >1 Q.E.D.
1+t) o 1+t 1t

O C——) <
—

e) Demostrar que a(x) <2,vVx>1

Demostracion.

Por la desigualdad (2) del inciso (d), tenemos

X 1 Xl ) ) ) .

-([1+t2 tg“!t_zdt:“[(_x -(-1 l)]=1—>< 1+1=2—;S2,‘V’X>1

e , ¢ 1

Por transitividad, se sigue J.
0

dt <2,vx>1 Q.E.D.

1+t°




